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Umfrage:    Homöopathie bei Homosexualität
   Anfrage zur Begründung vom Einsatz von  homöopath. Nosode + 
                      Konstitutionsmittel bei Homosexualität
Liebe katholische homöopathische Arztkollegen,


1)   es geht um das aktuelle (Reiz-) Thema "Therapie von Homosexualität". 
Neben Psychotherapie und geistlicher Hilfe weisen wir auf die interessante Möglich- keit hin, mittels klassischer Homöopathie eine homosexuelle Neigung zu heilen:

a)  ‚Entgiftung‘ mittels Sulfur und Nosoden, speziell mittels SYPHYLINUM.
                                                               Fragen:  
Führt die syphilitische Belastung führe zu einer genetisch-chromosomialen  „Informa-tion“,  die für neurologische Leiden (z.B. Homosexualität) mitverantwortlich sein kann?
-  Wie sieht solch eine ‚chromosomiale Belastung‘ aus?  Oder ist  dies Spekulation? 
-  Durch die  "Eugenische Kur" nach Voisin auch eine HS-Neigung mit behandeln ?

Zu welcher Haltung raten Sie uns als homöopathischen Ärzten und als katholischer Ärztevereinigung? (Schweigen, weil Homöopathie eine "No-Go-Area" ist? ) 

b)    Haben Sie selber Erfahrungen in der Therapie von Homosexuellen? Literatur?
c)    Ist Homosexualität / homosexuelles Verhalten eine ‚Krankheit‘?

2)   Mitchristen warnen vor der Homöopathie. Die Bibel spräche von Zauberei etc.-  Es gibt Priester, die vor Homöopathie warnen. Wie entgegnen?

Vielen Dank + freundliche Grüßen aus München  gez  (Dr. Gero Winkelmann)
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Antwort an BKÄ-Bundesbüro, Fax 089 – 61 50 17 18

Meine Meinung als homöopathischer Arzt zur ‚Behandlung von Homosexualität‘:
                                                                                                            Name, e-Mail:
0   Meine Meinung generell: 
0   Meine Meinung  zu Symphilinum:
0  ‚Genetische Belastung‘:

0   Eigene Erfahrungen mit hs-Patienten:
0   Welcher pathologische Zustand wird bei HS behandelt?

0   Christliche Argument PRO Homöopathie?
0   Welche Meinung sollte der BKÄ wie vertreten?

0   Interesse an den BKÄ-Arbeitskreisen     0 Homöopathie    0 Homosexualität   0 ….

